

男孩跌落高铁站轨道 武警战士冒险救人

列车马上启动 小伙纵身跳下月台救起孩子



■看到被救起的孩子安然无恙,崔亚涛十分欣慰。

本报讯(记者 杨伟广)6月10日上午,在邯郸高铁站候车时,一名5岁男孩不慎跌落到轨道上,列车马上就要启动了,千钧一发之际,一位休假的武警战士不顾个人安危跳下候车月台,及时救起了孩子。

当日上午8点05分许,邯郸高铁站人潮涌动,一名5岁男孩在跟随家人候车时,不慎从车头位置候车月台跌落下去,摔倒在轨道上。因为事发突然,孩子的家人都吓傻了,只知道不停哭泣,却不知道

如何下手救孩子。

列车长、围观群众几次试图伸手施救,但都因为月台距离铁轨太高没有成功。距列车发车仅剩不到3分钟时,列车即将启动的广播通知声、孩子的哭声、家长的喊叫声交织在一起,在场所有人的心都提到了嗓子眼儿。

就在这时,一位小伙子快速跑了过来,二话没说,纵身跳下月台。众人瞬间安静下来,紧张地看着眼前的场景,只见小伙子一把将小男孩抱起来,转身飞速将其举上一米多高的月台,交到孩子父亲手中,然后他矫捷地攀爬上来。众人纷纷鼓掌叫好!因为他的施救果断及时,列车并未晚点,8点09分准时发车,一场危机随之化解。

列车上,孩子回到家人的怀抱,渐渐平复了情绪,家长对救命恩人万分感激,列车长和乘客也对他交口称赞。当众人问起他的名字时,他笑了笑说:“这就是我应该做的。”而后默默回到了自己所在的14号车厢。后经孩子家长和列车长再三追问,才知道他名叫崔亚涛,是一名正在服役的武警战士。

今年29岁的崔亚涛是武安市邑城镇赵店村人,系武警邢台支队的一名三期士官,已经服役10多年了。当时崔亚涛刚刚进站,列车车头位置一阵骚动引起了他的注意,紧接着传来大声喧哗和哭声,他赶紧跑过去。此时已经是8点07分,距离发车不到三分钟。可崔亚涛毫不犹豫、果断行动,冒险跳下月台,急速冲向车头位置,成功将孩子救起……

据悉,孩子一家人是去北京探亲的,在月台候车时因人数较多,未注意到在月台边玩耍的孩子,直到听到哭声才发现孩子已不小心跌落下去,幸亏遇上了崔亚涛,孩子才化险为夷。

酒驾遇查拒不配合 任丘交警破窗执法

本报讯(记者 马冬胜)近日,一段交警破窗执法的视频,在沧州任丘市民的微信朋友圈广为传播。昨日,任丘交警公布了事件的真相。

6月10日晚,任丘市公安交警大队城区一中队在辖区开展酒驾、毒驾查处行动,一辆车牌号为冀J559**的白色越野车沿燕山道由南向北行驶至中国银行路口检查点时,突然变道驶向非机动车道停车,执勤交警迅速上前检查,驾驶员却坐在了副驾驶上,锁闭车门拒绝接受检查,民警再三要求驾驶员下车接受检查未果后,带队民警果断使用警械进行破窗。破窗过程中,驾驶人迫于压力,打开了车门。

随后,执勤交警将驾驶人带至城区一中队,使用呼气式酒精检测仪对其检测,结果为每百毫升血液酒精含量39毫克,属于饮酒后驾驶机动车。经调查,驾驶人名叫张某,26岁,任丘市麻家坞镇人。张某因酒后驾驶被依法处以1000元罚款,驾驶证记12分并暂扣6个月。

任丘交警提示,面对交警执法检查,请一定要积极配合,不得以反锁车门拒绝下车阻碍民警执法。根据《人民警察使用警械和武器条例》及《道路交通安全违法行为处理程序》等相关规定,交警在执法过程中,遇上不配合的情形,可以依法采取强制措施。

不满工资被拖欠 雇工举斧杀死雇主

唐山警方市县两级协同作战 4天破案

本报讯(记者 红珊 通讯员 李跃安 张怀平)6月11日,唐山警方市县两级协同作战,速破四天前发生在滦南县的一起命案,将故意杀人潜逃后的犯罪嫌疑人抓获归案。

6月7日10时许,滦南县公安局指挥中心接到报警:安各庄镇铁匠庄村北养鸡场内发现一名男性死者。滦南县公安局刑侦大队和安各庄派出所民警迅速到达现场。

经现场勘查,死者头部有利器所致外伤,警方判定为他杀。经向唐山市公安局刑侦支队通报案情,迅速组成市县联合专案组展开侦破。民警调查得知,死者名叫宋某,男,43岁,滦南当地人,系该养鸡场负责人。宋某雇了一名工人,几天前两人曾因工资问题争吵,案发后这名工人不知去向。

通过调取监控视频,民警发现该雇工6月7日凌晨步行离开现场,经深入调查,确认此人为陈某,男,66岁,滦县人,曾因故意伤害罪被判过刑。专案组立即将其上网追逃。

视频显示,犯罪嫌疑人在案发后逃往唐山市区方向,之后不知所踪。警方一边沿其逃跑方向继续摸排走访,一边向与陈某有关的人员逐一宣讲政策,同时张贴悬赏告示,并通过微信公众号、微信朋友圈等多种渠道发布悬赏通告。

经过三个多昼夜连续工作,6月11日凌晨,办案民警接群众举报,犯罪嫌疑人陈某已经潜回其滦县老家。专案组火速前往滦县,在滦县警方的配合下,对陈某家所在村子展开拉网式搜索,于凌晨2时30分,将睡在该村西侧一小路上的陈某成功抓获。经连夜突审,犯罪嫌疑人陈某如实供述了犯罪事实。因不满雇主宋某拖欠工资,两人由此产生矛盾,为报复宋某,其于6月7日凌晨用斧子将宋某杀害。

目前,犯罪嫌疑人陈某已被滦南警方刑事拘留,案件正在进一步办理中。

开车扔烟头 一车甜瓜变“烤瓜”

本报讯(记者 汪洋 通讯员 宋莹莹)昨日,京港澳高速定州段,一位货车司机开车时随手将未熄灭的烟头扔出车窗,不料引发大火。一整车2吨多甜瓜变成了“烤瓜”。

当日下午2时30分许,高速交警定州大队指挥中心接到报警:京港澳高速定州段209公里处,一辆货车起火急需救援。高速交警定州大队民警刘奇、康联强等迅速赶往现场,发现起火的是一辆拉运甜瓜的货车。起火点位于货车的车厢部位,火势不断蔓延。民警立即组织展开扑救,将车厢内的货物卸下,避免车辆被引燃。

火被迅速扑灭,车体并未被引燃,但车上运载的2吨多甜瓜,除小部分被摔坏外,其余全部烤坏。经向起火车辆司机了解,其是石家庄新乐市人,当天拉着一车甜瓜由南往北行驶到京港澳高速定州段时,将未熄灭的烟头随手扔出了车窗。不料烟头在风力作用下进入了车厢内,引燃了装甜瓜的包装纸箱。当其发现车厢起火后紧急停在路边,火已经着大了。面对一车被烤坏的甜瓜,司机懊悔不已。

紫苹果钻石装饰集团
全国连锁·智能整体家居方案提供商

紫苹果装饰 盛大开业

6月17日装修补助款抢!抢!抢!
24小时接待热线:13363852305



扫码有惊喜

到店即送精美礼品、免费抽现金红包 现交100元直抵5000元装修款
免费验房、免费量房、免费出方案、免费监理,名额有限!火热报名中...

电话:0311-69112996/69112998 地址:石家庄市胜利北大街172号鑫利城市广场5楼